H 2= 0l &8 AFS H Al A

oH
Rl
OF
uJ

K
o -
n0 @
EEIN
"l &0 KJ
&0 &0 D
&0 &0 &1
o Ho Ho

Ik RO

£l

8 S
._J.._u %, % Wu il el oo
(a8} -
Ko |2 $ Q 3 g 8 2 3
Z ) 5 |8 |e 5 2
N ©
|8 < ~ S|5(5 =B = =
C._Oﬁ - S K] —|sl|ls S|(S o o
RIS
28BS N [ee)
SHREETEIENEER[EE B g(ElEe g g8
ﬁmwwwwmmem%&@%&ﬁ%@@@ﬁzommmmmwmmw I
7 |lm-~8 <g|n ,8,211%BH55136,6,4,2,,JB,JSMM1%WMQW%M2
4 - 8|5 & @ o mm@mm@mm,&,,64oo6m
S L ® gl i DY
mms S _
~ O W W M mh S WrH TR
H
oir
X0
=Y
ol = =
< D D
I M o
E3 il Ol
" K0 o
: KD 0F o
= 0 = o0
= < = 0
) B 5|2
7 A L
o = ) R Ky O =
. W O for BB I o )
o i mDTMMwwm_AO_E o O
K0 R0 ] Zaalili ooz 7 % m o o
: : N Immﬂgafﬂggoo = m = 2 i
X |x Ar - e T I e T n R o0 o
7 7 Rl Alalz OO 0 5) it I0F 3]
iy Rl S owle O Ol= ol H
70 RO 2 R (8|7 S = S o O 0 ol
a0 oD w_w Ho u..__@_ B S _|..._w 5
Ho |
Ho 0 ®




od
i’
oF
uJ

K

o
0 J
EEIN
&l R0 R
R0 R0 Tl
&1 & &1
Ho Ho Ho

IF RO

=

-

KIO

Hlw

2,093

4,522

4,522

4,522

3,000
3,000
3,000

3,120
3,120
3,120

21,000

MEE
Ofl &k2h

2,400
2,400

2,400

12,600
9,080
9,080

Ofl &F2H

rH

1,007
2,093
2,093

654

43?2
1,007
4,522
2,590

H

fir

580
1,352
4,522

2,590

H

fir

580
1,352
4,522
4,522

2,590

H

i

580
1,352
3,000
3,000
3,000
3,000
5,520
5,520
5,520
5,520

11,600
9,080
9,080
9,080
2,080
7,000
2,520
2,520

H

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

]

100

o

S50

d

= -
SEAX

t

14 JIEt

ol

o
id

@

01 AtR2telbl

X

A0
RO
Kl

oJ
U
0

)
K

01 AFS2t2ltl

n0
RO
K]
ol

W

0
£l
K

01 AtR2telbl

3

160,000 *13

-

A%

Ho

A1,000
21,000
N5,240
A2,000
A2,000

A22,000

3,520
3,520
6,240
3,000
3,000

42,000

1,000
1,000
1,000
1,000

20,000

2,520

9,000 280




of
i’
oF
uJ

K

o
0 J
EEIN
&l R0 R
R0 R0 Tl
&1 & &1
Ho Ho Ho

IF RO

=

-

KIO

Hlw

20,000
220,000

6,136

6,136

6,136

25,200

25,200

25,200

1,410,950

MEE
Ofl &k2h

40,000
40,000

27,000
27,000
27,000

7,141

7,141

7,141

5,124,950

Ofl &F2H

20,000
20,000
20,000
27,000
27,000
27,000
27,000

13,277

8,770

1,353
3,14

13,277

H

rH

1,353
3,154
13,277
6,166

3,082

H

H

i

926
2,158

7,111

5,688

H

i

427
9%

25,200

H

12,600
12,600
25,200

rH

Iy

12,600
12,600
25,200
25,200

iy

12,600
12,600

6,535,900

H

i

203,630
2,498,614

3,833,656

H

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S - B

307 212t01™

tHal JH=

ol
80

oD

j:”L
=
[=}

10-
M
<

=
110y

k

OHMI37

2|

=

o

il 24l Xl

307 212+01™

s

14 JIEt

M ARE (=RD)

b

14 JIEt

KJ
Klo

o

ol
ol
H0

/10,000
10,000
10,000

24,000
24,000
24,000

14,000
14,000
14,000
14,000

7,000,000& ~2H

o
[uind

2|

e

2|

=

|.
Jt=<0l1 X

[
=
=)

14 JIEt

O

Jt=<00 X

[

=
[=]




of
i’
oF
uJ

B 8B 8 3 3 3 S S S P P
o (@) o AN Al Al Ye] Yo Yo} Yo} Ye]
m_w ~ ~ ~ ¥ ¥ ¥ > < < s} 0
E
F=)
3 3 3 e e e S S 8 8 8
~ ~ ~ 5 5 ! < <
3 3 3 N & I & &
uifed
RIS
SPBNISIBLNIII SIS SUYURISS YIRS S SIS I KIYBSSESIESSESEBE8E838I8 8|8
e Bl e e s e B o e S e e e R Bl R B B B K I Rl B Nl Bt =
SHEehREESEHEY Josl§oe§eYogevoldgpldyplddsngeglge
3
d
=]
WH| W W T T I T ¥ moWm W H Wm| W Wl Wr u
=
%
01 —~
2 - T
m £ <
1D o
i ~ o —~ S
ol o > o 40
< = S = o iy
ot K 0 Ki W il
= s A0 U R Al
= L - 1 o = O =
o m s m & — o g RO
) = = 0 b B K oF) < B =)
F |a G+ M = G 10 R o o 80
o | o L - o Rr U 10 D o g ol RO =
o b i %0 o N i R o il w i %0 al i a0
= | f o 3 f N S ~ @ f i 0 oM
i b4 ) o oD I o) o Kl B 3l o) o X0 = )
RY & oll = 0 ofl < 0 3l ofl =3 30 oll
- |2 = 5 © o = 5 © © 30 = g O il 5
< |a & S~ & £ & al &
IF | I ) Ho




od
i’
oF
uJ

) < < < S S S 8 S S S
Ye) o o o (@) o o (@}
a | |2 © “ “ SO S~ =
Kl = = = o
E
E=]
B ] 8 ] 38 38 ] < e < 8
< S S S S S S S
) S S S &8 &8 &8 S
LH3r < < S
RIS
FIE8 8§ YIS S S8 8888333332333 323838333223I3338|I88338I8888[(8888
T T e TleggcglecgleaceglenaFgnaNcS Ao dSodS S @SS gg
Y7 S°FEEE|REEREEE Y BB S EREEEEEERE NG
M < — Al — dl 8§ — o — — —_ -
<
=
H H H M H W W M W H H H M W
oir )
0 H0
1] r
. ) o
el il 0 e
< = a1 —~ K —~
ot jf = ® 350 ) al il
< R0 % R < < = A0
. = 20 51 o o H0
= 80 = R R = -
Y R0 30 ~ L = &1 0
iio} 3D F 3 3] K & K= b
Y Ho A B 3] X0 ™ 70 iig] 5l
o of <F i D 5 a x 40
o = = RO R ol < 3l < R =
oy - X 5l o R <] < 1 = = o
. w80~ ) ) ko W Al %) 2 = %) 2 I 7
= A RO OH ww iy H I ] S A o =) UL =
0 o &<l Ell o R % ~ n K = n N ko
K = Hoal W ol =< Ko o o) Ho s o o U r
. - O I — o O Ll N~ o O Ho S g O ol
x e R0 8 e ) 8 0 = S = )
Ik K0 1 L4 H0




SN SYEH
B soiAme Ys)
el s SXsN (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 180,000 70,000 110,000
= 90,000
== 27,000
[Ea 63,000
02 LB HANHEE 180,000 70,000 110,000
OsZE S sZ&E X2 80,000
= 40,000
=S 12,000
s 28,000
OszESHEE 33 N3 100,000
= 50,000
=S 15,000
s 35,000
SE SAHA A 75,600 0 75,600
= 43,200
=S 12,960
s 19,440
307 @12t01 & 75,600 0 75,600
= 43,200
= 12,960
Ea 19,440
02 2IZHBYAIHE A 75,600 0 75,600
Os& SdHA A 75,600
= 43,200
= 12,960
= 19,440
=0l =X 391,756 455,651 A\63,8%
ei=el HE2ZXN Z2 Y 29 168,589 210,461 AN41,872
101 21A4H| 84,231 45,063 39,168
04 JIZtN2Z2 XS 84,231 45,063 39,168
OJIZNZ22X 2=
80,2403 x320 & 3 77,031
OJI1ZtM22 X+ 048]
20,0003 x120& +3& 7,200
201 Ler23| 70,000 131,040 261,040
01 At2teltl 70,000 131,040 261,040
OXHg R 70,000
202 04| 4,358 4,358
01 2K 4,358 4,358
Oge=d0 4,358
301 22N = 10,000 30,000 /20,000
11 dALREIXIE S 10,000 30,000 /20,000
OAAEIXIZE S 25,0002 *400E 12 10,000




od
i’
oF
uJ

[
=
S

S 1] 8|3 8|88 8 S s8|8 <
= B 3D 5|83 S N s|s|s
fo | CIGIE SBIE < N S| |
K < << ~ <
E
E=)
Q88 &8 8|8 8 8188 28 3
sls|s |5 == S slels |8|le |s
[ SVE B8V [e0) QO | © < | < ~
war |- § 8|8 8 g g8 |¥
ol < = ==
m< l
RIS
81818 8|8 818 S|1888 B 8 8 8 3 S 38 88 8 S8l 3838 X388 8188 88
DO O™ [ep 1N Nep) MO |DH]|S O (V) < < © Al 0O AN O O O O O IO © MO OO OO
N R R F N P N N N E R BN N “EE 99z giy syl Vg8 gls
<
b=
A Wm
W oW WA o o o o
= & =X 3 3 = =
o B on ww §F @ o
70 8 8 88 ®E g S
Al S 5 g 88 g ® g
: 8 & RB g5 8 @m 8
3l = ok =
< = mTO
i3 = 0p) _
=2 Gy = oH | ou
: Bl | &2 ; 2l
. O = _ = o0 | 30
= = Us =0 o T oy
ol pul a0 5 = o | g
& h Al T it |
oF = — = CIR—— o _ H
il = | | <l
oJ n] = b . o o N A
5 Rl Uiz (g M & K = = i i o w0 oD
- = > Moyl o7 D ol D of I & o X
& -2 = 3] ol 3k ur ) = o |z
0 E= = ) LT RO = = o Tl kil
ot | Gl =< _ _ ; 0 = = = Als
s S 5 O o 5 = Ola
X Y & i = &r
I+ Ed Ho




od
i’
oF
uJ

i
w I

joﬂhlﬂ

ERIN
&l &0 of
R0 R0 <

Ye) Yo} Ye] oo |O
0 S g @ SEESHIS)
KIo
E
F=)
S S 2818 3 3 3 S S 8 elele
S S S|S|S © © © D D D
y L SIEIE S R g |8 |«
al
uifed
RIS
S 3888 8|8 88 8888 S 8 wmm%mm%mmwwmmmmmmwwmwwmw S
— OO — OO O — OO|Oo|O|O (@} (@) [« N N~ Al M~y N M~]J]O © —|0 © —|0O W © —|O|O|O o
TYIE T Yy T YIgIglg 8 ¢ sgl¥doddoldddogeglgegE’egeee 2
al
<
=
Wml W H Wm|l Wmw Wm| WM W M
g 8 8 s
0 L Ye) Ye)
x * x X
ST ST e
o = £ 2 _Z
: s g8 1
. 8 & o =
of m oV} - —~ o
3l = H = Nm
W_ﬂ 80 o = —~ X0 Rl |z w
ul oH =4 ﬁ 0l W or o ® g
o il = b 5 = = = =
- 4 = ] 5 = &l 70 LI ol |E 5
= 3 - R ® z |© 0 0 S 3 | |2 3
K = = K = K 0 il & — ) — Ki =
a H Z Il IHE W & |a = = i ° =N
oF al N 3l 2 o | 2 2 R 3l O 9 &l|E D
o =z B SN N - R R 5 £ 3 = =< < Sz |=
. R 0 3 R = b 30 Ll 3 1 T LW |mour
= =) Ko ol 2™ P o ow | 0H /A ol = R R R o|R|Ir M
. A Al RM 80 &R R < g o & <F oY A R m W
RO 5l ol 0 sl K B B Gl < W ol ol ® sl|a) ®
! O 40 ur ur
- > y © sy © O O Ja = s © it & y © Riy|s ©
S} W0 | ™ K N o) ~ o[
IF < ] o o




2A:

X XH -
o=

Selr SMXIEMA 2= (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
AMASHSS| A XIJ 10,000 10,000

307 elztol & 10,000 10,000
04 QIZHHAMALH 2 & 10,000 10,000
OuMASHAS S| A K& 10,000
H Mols&o!l 2SI XA 166,500 166,500 0
= 166,500
301 EtE NS 166,500 166,500 0
= 166,500
14 0Bt 2as 166,500 166,500 0
OH THbisgel 2etd X 166,500
< 166,500
=g 24 S A& 276,852 277,363 A511
s 83,056
s 193,796
402 2I2FXH=201H 276,852 277,363 A5
< 83,056
[Ea 193,796
02 QI TH2AILEE (01X THE) 276,852 277,363 AB511
O==g 2+ st A& 276,852
== 83,056
= 193,796
2EE sIIAXNE 424,000 424,000
402 2IZtA=01d 424,000 424,000
01 QI X2 AL E R (KM TH) 424,000 424,000
OXEE sIIARXNE 424,000
-2g eI K&
3,000, 000 *200CH *50% 300,000
-HlEa=)| X
1,400,000 *20CH*50% 14,000
-S8012| K&
20,000,000& *11CH*50% 110,000
s H=t HHISs3 90,000 105,600 15,600
< 27,000
[Ea 63,000
402 212 X201 & 90,000 105,600 15,600
& 27,000
= 63,000
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 90,000 105,600 A 15,600
OgsJIHe ZHIXA 90,000
= 27,000
[Ea 63,000
Wtz =8 A 100,000 100,000 0
402 2I2F X201 & 100,000 100,000 0




SN SYEH
B soiAme Ys)
Selr SMXIEMA 2= (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 QI X2 AL E A (KEMITHE) 100,000 100,000 0
Olldtz =8 g5 A 100,000
-SJA K& 100,000
A0ESIIH S8 21,000 0 21,000
== 6,300
o 14,700
402 2I2F X201 & 21,000 0 21,000
[ 6,300
T 14,700
02 QI T2 AL EE (01X THE) 21,000 0 21,000
OABIESIIH SSXE 21,000
= 6,300
= 14,700
S dE s N 160,000 100,000 60,000
= 48,000
o 112,000
402 2I2FXH=201 & 160,000 100,000 60,000
== 48,000
o 112,000
02 QI H2AIS 2R (0IETHR) 160,000 100,000 60,000
O2 &8 sJIH N& 160,000
< 48,000
s 112,000
sS)H SE2E X 135,710 135,710 0
= 40,710
Ea 95,000
301 EtE N = 135,710 136,710 0
=S 40,710
s 95,000
14 0Bt 2a3 135,710 135,710 0
OsJIAH s&828 Xd 135,710
< 40,710
[Ea 95,000
sIH SaEX 2R 47,000 44,000 3,000
= 18,800
== 8,460
[Ea 19,740
307 212+01& 47,000 44,000 3,000
= 18,800
=S 8,460
s 19,740
02 QB AANEE R 47,000 44,000 3,000
OsI1H SsHEXl 2% 47,000




SN SYEH
B soiAme Ys)
=2 SSNEHA 75 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 18,800
=S 8,460
s 19,740
JI2EsaMEN=ES 17,547,000 17,435,000 112,000
7l 17,547,000
301 EtE NS 17,547,000 17,435,000 112,000
Jl 17,547,000
14 JIEt2 8= 17,547,000 17,435,000 112,000
OJi2g s28 =M 17,547,000
Jl 17,547,000
HEHNE HNEH 2,923,000 1,609,000 1,314,000
Jl 2,923,000
301 EtE NS 2,923,000 1,609,000 1,314,000
Il 2,923,000
14 IIEt2 83 2,923,000 1,609,000 1,314,000
OdAE H=H 2,923,000
Jl 2,923,000
SAAEM At 2eltl 67,580 66,353 1,227
Il 67,580
101 21AH| 44,000 44,000 0
Il 44,000
MU IIRIMZENSES 44,000 44,000 0
OSAH=EM JIZHN 2= 44,000
) 44,000
201 er23 | 21,380 20,153 1,227
Jl 21,380
01 AtR2tc|bI 21,380 20,153 1,227
OSX=EHM & 21,380
7l 21,380
202 04| 2,200 2,200 0
Jl 2,200
01 =LHA LI 2,200 2,200 0
O A=A 0oyl 2,200
Il 2,200
LEE H SR X122 105,000 356,000 70,000
= 31,500
= 73,500
402 QI2F X201 & 105,000 35,000 70,000
= 31,500
Ea 73,500
02 QI X2 AL E R (01X THE) 105,000 35,000 70,000
OLUNEE B =R 4X2 105,000




0H
i’
oF
uJ

i
T

JON

RN
&l =0 o
R0 RO =

-

KIO

] ]

14,000

14,000

14,000

20,000
20,000
20,000
100,000

100,000
100,000
97,000
97,000

MEE
Ofl &k2h

70,400

70,400

70,400
128,000
128,000
128,000
156,000
156,000
156,000
424,100
424,100
424,100

1,018,500
1,018,500

Ofl &F2H

iy

31,500
73,500

H

14,000
7,000
2,100
4,900

14,000
7,000
2,100
4,900

14,000

i

iy

i

Iy

14,000
7,000
2,100
4,900

70,400

70,400

70,400

i

Iy

70,400
128,000
128,000
128,000
128,000
176,000
176,000
176,000
176,000

524,100
424,100
424,100

424,100

100,000
100,000
100,000

1,115,500

334,650

780,850

1,115,500

334,650

780,850

1,115,500

H

- SRA(E) - HIRAY

- ByS

S LRE-L

2|

=

o

&I =1 HIXHX

[
=]

Ho
STT

=
-

L
@

t

[uins

21J1H DIMBIX| H2CH= X2

s

14 J|Et

140,800, 0002 *50%

=]
[und

2|

(o]
=

2| A}
NI IPN

=

=]
[

ODNEA=MSY

307 QI2H0| &
307 2I2+0| &
307 QI2+H0| &
307 2I2+0| &

=01

F

nJ
oJ

402

|2

=X

=
=)

A

=

O XALESY 2HHHE

Et== MHBHXI

NBESMSESAM X

[

=
[

97,000

1,018,500

t

14 JIE}




of
i’
oF
uJ

i
w I

JON

ERIN
&l &0 of
R0 R0 <

SEEE 8 8 2
F O N N A R FE ‘BENENNEE
AD 38 ) 3 g 3 3 3 BB
Klo <1<
1 J
B
o5 |5 = & 1B |8 |EE
Al
ES ke g g |8 |8 8|38
wZ o
RIS
< < <
FEB[EEE B[S0 ¢ 90T EgErCEENEEaCHRERENEEEEEEBIEIE
0 ™ ANf|mw » al o o o N — @0 ® © |l 0|l K|l © o|=|=
i} 2338888« BRSIBREIBERIF; T 3388|838 38 8 3|8|8
al - ~ o
<
S
WH W W WH W W W m mm~UWrm ~ ~ ~
or
X0
Al D
a1 T
< o K
g o | y o
I K= &l 5
= |z _ 2 gi Ho 5 3
= |® . R o B
e R K1 oo | 3D ANI__ = Ki = =
= |= D M= < Mm Mo T _
5 |w MIERIE 5 5 ® 5 2 5 |%
s ld oD oD I =
Pl Wlm|2 2|0 30 8 « i 2 L L g
K <= = a0 |< o il K < 70 I Rl 20 = |’
I ) z |2 fo 7| = o ) w: Hio o o Y oAq Rr iy H M0 X |o
%0 W 2 N (] o = ol D_H J i nJ nJ m.m &l o) o M|~
$ ol |l 30 ol < ol ol R 30 Ho oll ~ K 0 | o)
HO 3y O = s © < B y O 30 mo = |+ O |mls
T K| & i} « i o RO ol S o i | &8
Ho Ul K _E iKJ iKJ
K




SN SYEH
B =oiAme Ys)
el EEseY =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 2IHBHAIHE £ 901,170 990,070 88,900
OozlatZ3sd il 600, 000:& *550ha*90% 297,000
OIS YAXEA
730,000 *170hax70% 86,870
OxEEd RIS K& 517,300
-RsAS 1,500,000& *175ha*60% 157,500
-RIIseS 2,000,000 *23%ha*70% 334,600
s 1,500,000 *28na*60% 25,200
ENEHM X2 445,000 547,317 A102,317
[ 308,000
= 68,500
[Ea 68,500
307 el2to| & 445,000 547,317 102,317
[ 308,000
S 68,500
= 68,500
02 2B YA E X 445,000 547,317 102,317
OE2MEHM K& 445,000
= 308,000
[ 68,500
T 68,500
=) EdlE X2 558,000 563,000 25,000
201 er23| 18,000 23,000 25,000
01 At2teltl 18,000 23,000 /5,000
ORJIZ2HlE SEZAH 18,000
307 gl2to| & 540,000 540,000
02 QA HAIEE X 540,000 540,000
O=JIZdlz X&E 540,000
FIEHIZ XE(2X)(HEAY) 1,195,297 1,195,297 0
[ 143,436
T 1,061,861
307 glztol & 1,195,297 1,195,297 0
= 143,436
= 1,051,861
02 2B HAIHE & 1,195,297 1,195,297 0
ORJIZdlz XI&E 1,195,297
= 143,436
Ea 1,051,861
P2 AESIH XNH(EX) 168,000 176,667 A\8,667
== 50,400
o 117,600
301 22N 168,000 176,667 A8,667
< 50,400




A17,233
A17,233
17,233

N1,234

5,000
5,000
5,000
207,000
207,000
207,000
10,067

802
1,874
5,000
5,000
5,000
5,000

189,767
57,000
132,767
189,767
57,000
132,767
189,767
189,767
57,000
132,767
8,833
2,650
6,183

ot
==
2
AH
=
- Fa

)

=]
[und

2|

e

(01 TH

201

F

307 212t01d

402

ou 5 81818 el 8 8 8
Rl 0 © S|o|s N~ N~ N~
=1 o < 1515 < < <
SAE
E=)
5 01318 Col e Q Q Q
© g|&|g |<|° |o of o
LH3r -
uiked
RIS
818 8 8 8|ILI8Is 8IRILL8BFyYIIsD YIS D
OO O ¥ |||l O O |©O O < M~ O O M~ 0O 0Ol I ©~
~ %, %, mw, ~Nlo|g|lo o|lo|o ol — — < ~ — | < —
mrﬁ
<
=
H W TN T I T fir
or
X0
21
ol =4
wﬂ 70 KF
= Ol i oF
< ~ iy al 1
. ™ o) of
~ H0 = oF) <
= KIo 3 = y O
ol ol ok H 0 | a0 A
o m < Rlg|zs & o1 | o z K
Sar | - 2 0 Wiz |lm < 5 K R 20 ol
n o Wlw|m W) |53 0= S RO 0
o o R LN =R = =4 ~ 2oA
~ = Z) ol |=< OF |3 |nr OF|an aJ o) Ok
= O Wl=1= Ola|= Ol M~ ~ O
snalwl | X N S| © = & =
I+ ok Ok
o
0J




SN SYEH
B =oiAme Ys)
el EEseY =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 8,833 10,067 A1,234
= 2,650
= 6.183
14 DBt 2 a=S 8,833 10,067 A1,234
RIISAS 2SHIE NE 8,833
= 2,650
o 6,183
IS AS ZE M2 33,740 42,033 N\8,293
< 10,122
[Ea 23,618
307 elztol & 33,740 42,033 28,293
& 10,122
= 23,618
02 2B YA E X 33,740 42,033 A\8,293
OFIDtSAE LM K& 33,740
= 10,122
[Ea 23,618
AT P sitE N3 AY 6,720 4,992 1,728
s 2,016
s 4,704
307 212+01& 6,720 4,992 1,728
[ 2,016
Ea 4,704
02 B A HE L 6,720 4,992 1,728
OguR detdsits X3 A 6,720
= 2,016
= 4,704
=g d2J12X B2 21,000 16,080 4,920
= 4,200
o 16,800
201 fer= 3| 21,000 16,080 4,920
== 4,200
o 16,800
01 At22t2l] 21,000 16,080 4,920
ORJI=sg d2JIsXl B2 21,000
< 4,200
= 16,800
dletd olssIt B 28| NH 362,000 362,000 0
= 108,600
Ea 253,400
301 EtE2 N = 362,000 362,000 0
= 108,600
o 253,400




od
i’
oF
uJ

A < A s|s|S < |8
A0 & & & Q12919 »|&
Ko J J J I
El
B
8 m 8 m S S S 21818 818 281818 8188
S 3 A A S 2, i S| S|S S|« s|s|s s|s|e
[§N) (<o) © © O | © (21N Ne)) O | O | O OO O
T K B & 8 & = RIRIR
%)
KIS
DN OO N OM O N ©
£88¢8|88§3888885IIIHIFITRIZTZIH G 88 gl8|8 g|8|8le 8|8|8|8 &
Jesgle-S|e-S|ee-S|FSgFCEF g OS|S S|S|e g|s|S|s S|g|g|8 ©
ol
<
S
WH W M W WM M ™ W M W
= a o] S
(=} [aN} Al N~
: 5 3 P
@ kS _
Dﬁﬁ S g 8l W_m
3 S an x
ml g W g|= =5
. - o o R 3 ~ | =S
a1 od = = ar |*g A mom
o 3 o R
H.AI = o_n_| _u__.D K mT = __3\_ -
5 o E e R K
g 7 = N OH o) - 4T_.A N
=3 T i0) o iy o W | R0 £l
> 0 M oF - R 100 u R|® R
= ) h u > = 0 5 @ 5 |5 i
ol = o) = o0 Ki KO oD < I = B 1 T I T
° " oF I W = N = = D Z o= |B= |B| |YE
F Ko w D o = ST oS U DU = Al I L
& |3 5 < ol %0 < o “lEEa P oa (gL RS S
— = - - = - - — o1 | = B | = [= Ho —~ |z |2 €
o <0 T KJ <0 g &J <0 ar(so|m &) | <0 - = |KI|=< a1 & &) <0
= |3 > z0 M0 = > =0 RO mlplm R M|y R [X|iS|H B |9 |5 |80 H
A Klo 2 S w0 A ! Sl wo (mlmw |amlala w |(P2e o
RIS ® ol al 3 OF OF o) 5l ® W= ® ||~ ® |p|al|e ® (Eloi|a k=
* |+ O H S o O G0 B g O Rlsls © |5l © |®sls © [Hs|y ©
X N <] o) <] o | <] il Kse) ~|®
I+ 0k ® R R ok




SN sYEH)
B GsT|olg
¢e: sEJIZ2E 21l (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
=X 252,000 232,000 20,000
SEIIES 2l 252,000 232,000 20,000
sTES 4X & |FAXA2el 252,000 232,000 20,000
202 04| 2,000 2,000 0
01 2LHAH| 2,000 2,000 0
Os&Eti2s g8 2,000
401 AIEHIZ R 0HYI 250,000 230,000 20,000
01 Al&H| 250,000 230,000 20,000
SEINZS AAEX
1,250,000& * 11200 £ 140,000
SES[CEIEIETPS
100,000 *1009H 2 10,000
Os&EIDZES D WA
800, 0003 *1250H A 100,000
SEHL AL 18,698,495 26,001,502 AT,393,007
= 1,070,000
= 4,234,280
=S 2,820,040
s 10,574,175
ST i 150,000 150,000 0
SEMEEY FH|(MEAY) 100,000 100,000 0
401 AIEHIZ SR HYI 100,000 100,000 0
01 Al&HI 100,000 100,000 0
Oszdzgad gl 100,000
sEdEE =iz 50,000 50,000 0
401 Al HIZL 048I 50,000 50,000
01 Al&HI 50,000 50,000
Oszdged gt |RA2+ 50,000
SEIIBAIE X4 6,135,369 9,014,985 N2,879,616
= 20,000
= 2,328,400
= 3,786,969
=clAld FHI(HEALY) 1,341,209 1,255,969 85,240
201 er2 3| 93,240 56,000 37,240
01 At2teltl 3,240 6,000 A2,760
OFIg=ClAlE oL
60,0003 *540H A 3,240
02 s3=gHl 90,000 50,000 40,000
O==clAlE FXI&cldl 90,000
202 04| 1,969 1,969
01 SLHoIH 1,969 1,969
=AM |X2e 4= 1,969
401 Al HIZ 2018 1,026,000 705,000 321,000




A s
B SENL AL
Celr sHIIEAE =4 EER=E)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
01 Al&Hl 1,026,000 705,000 321,000
OZA Ml sLSUHEZAFTHISAH(14]) 150,000
O¢E 22A3NFH2XZ? StH=ZFHHISAK
L=33m) 30,000
OFS HIBIXFIXT BUHE2ZHIBAK
(=100m) 16,000
OZ4H AANBXNEHIX7? S22 FHUIS AN
[=360m) 50,000
Ol &s33XNEH2X7 St FHHISAK
(=600m) 100,000
& MEMX 22 B3 AHL=130m) 30,000
OFA 01"z E S22 FHIZ2AHL=150m) 50,000
OFA SFANFH2XT? S22 FHUISAK
=2%0m) 50,000
O 2EHAXNF X7 S22 FHISAL
(L=300m) 50,000
O=ti==2 & ZXH= HUIZSA 500,000
403 XX SHHSKHE01 A 220,000 493,000 A273,000
02 20| 2SoCHet A2 E 2 EFAIZ I 220,000 493,000 A273,000
OAtel THOIZXIE 2K LHFUISAHL=5m,B
=5m,H=2m) 80,000
O4az N0RZEXNZEe X7 S22 FHIZA
(L=200m) 115,000
O3 g&E3XNFelX7 =2 FHISAK
[=180m) 25,000
SHILAIE X2 (HEAIY) 443,160 510,640 A67,480
201 2| 28,110 35,640 AT7,530
01 Ar22eltl 13,580 25,280 A11,700
OZ7ME 2= =2
500,0002* 163! 8,000
O4%d 0|I@SI| =2
60,000 *52| 300
O=g2 Hg2d =ZIM =2
110,000 *48(H 5,280
02 33=24H| 14,530 10,360 4,170
Otolith 2 2==D| ZH| 5,000
OM=XC=SELYMAHZSI| SHR
30,0002+ 122 360
Og==E Mot 2| 9,170
401 AIEHIZ20HHI 191,000 147,000 44,000
01 Al&Hl 191,000 147,000 44,000
OM=Xl Mg sil2c|
600& *75,000m’ 45,000
OXN==Xl etEzte|Ald Xl
2,300,000 *20JH 2~ 46,000
OXIot=ZaTAt & AIF22|E2S 100,000




SN SYEH
Hr: =EL ALY
Celr sHIIEAE =4 EER=E)
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
403 XX SHMSAHE01 ™ 217,800 328,000 A110,200
02 B 2SHICHEHAH=2 X L EFALS I 217,800 328,000 A 110,200
OXM=X et&dEd 45,450,000 & 43| 181,800
O& AT SRl 36,000
405 Kot S| 6,250 6,250
01 IR =SFSHI 6,250 6,250
OS2 24| 2
250,000& *25CH 6,250
SIHAE B4 (HEAIY) 725,000 448,000 277,000
401 AIEHIZL 28I 325,000 248,000 77,000
01 Al&Hl 325,000 248,000 77,000
Ogtoliti® 2+ L 22 =4 77,000
O=sgs (g2d B+
5,000, 0002 2004 & 100,000
O+ 2 8,000,000 *6IH 2 48,000
OZX&Ee| & 28t |FRXE= 100,000
403 XtXISHMSAHE01 A 400,000 200,000 200,000
02 I/ 2SOoCHet A2 E 2 EF AL I 400,000 200,000 200,000
O=clAdE B+ & =4 400,000
HOIXIF UREAXHe(HEAIY) 1,500,000 2,500,000 21,000,000
= 1,350,000
= 150,000
403 XX HMSAH=01A 1,500,000 2,500,000 A 1,000,000
= 1,350,000
= 150,000
02 I 2SS A2 X | EFAIZ I 1,500,000 2,500,000 21,000,000
OFeHAR R ZXE el 1,500,000
= 1,350,000
= 150,000
ISl sEIIBAIE EH| 20,000 217,000 A197,000
& 6,000
i 14,000
401 AIEHIZ 28I 20,000 217,000 A 197,000
= 6,000
= 14,000
01 AlEHI 20,000 217,000 A197,000
OZ2 EXF ISl FHASFHIAI 15,000
= 4,500
i 10,500
OF& 23X7 ISt M+=XIEL A 5,000
& 1,500
i 3,500
IS S0 600,000 470,000 130,000




SN SYEH
Hr: =EL ALY
Celr sHIIEAE =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 600,000 470,000 130,000
01 Al&H| 600,000 470,000 130,000
OJtsU= 23
70,000,0002+821 560,000
OIS BEOIBAIEZAHZAILHE)
5,000,000& x84 40,000
A==l A E At (M EALY) 1,466,000 2,365,000 899,000
< 962,400
= 503,600
401 Al HIZL 01| 1,151,000 245,000 906,000
= 678,900
= 472,100
01 Al&H| 1,151,000 245,000 906,000
OAMEN =X BAAHSZLAIAE FRAF(
4E SENLA) 380,000
OdE S8XF M==XIHEs=AL 746,000
== 671,400
o 74,600
OAtel SZSXF M=KD E==Ar 25,000
= 7,500
= 17,500
403 AXIEHMSAH=0ld 315,000 2,120,000 1,805,000
S 283,500
o 31,500
02 SVI2S0 U H=E S AL 315,000 2,120,000 1,805,000
OM==X +=2H= SEALE FSAL 315,000
== 283,500
[Ea 31,500
ol IE M=Kl EHIA 40,000 0 40,000
= 20,000
== 10,000
o 10,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 40,000 0 40,000
= 20,000
= 10,000
o 10,000
01 A28l 40,000 0 40,000
OArel Atg X7 ol E M=K EHIArE &
ANEAHESA 40,000
= 20,000
= 10,000
o 10,000
SEYF0A A 12,352,562 14,238,953 1,886,391
= 1,050,000




DA SYHD
3 SENL A
el sEFF0A O (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 4,234,280
=S 491,640
s 6,576,642
SEEFHAMNE sX2el 205,164 177,8% 27,308
101 21AH| 12,036 5,916 6,120
M ORNZZ2NSE s 12,036 5,916 6.120
OAEE stZ 8l 2R
80,2403 x1H*150&! 12,036
201 er23 | 11,000 16,000 25,000
01 At2teltl 6,000 6,000 0
OsEdF02d =g 5,000
Os&EXgig g2= 78 1,000
02 S3=gHl 5,000 10,000 25,000
OZE & AIEEHI=X 5,000
202 04| 7,128 5,940 1,188
01 =LHO LI 7,128 5,940 1,188
Odih satoENe 24 7,128
207 ARl 50,000 50,000
01 A1E4H| 50,000 50,000
SEXNSNLAE SZAE JI=224 50,000
401 AIEHIX R0 120,000 100,000 20,000
01 A28l 120,000 100,000 20,000
OsEEFH2NE FRE+ 100,000
OAtel=Rgl2t XAISE2+3At 20,000
405 AHaHE S 5,000 0 5,000
02 =A-ebl 5,000 0 5,000
O&d LEILIRESRY TA-2Y 5,000
ANZABZSHAIZHZALY) 300,000 392,000 292,000
= 210,000
o 90,000
307 @201 & 300,000 392,000 /92,000
[ 210,000
s 90,000
05 git?(&=s 300,000 392,000 A82,000
OAlZ S g2 3t 300,000
[ 210,000
Ea 90,000
SENSAZAAAL (KA 35,398 53,097 A17,699
101 @124H| 35,398 53,097 A17,699
MU ORINZENSES 35,398 53,097 A17,699
OsEtEHEdANY =AH 23 35,398
~ARRE 3,000,00024 42 12,000




SN SYEH
Hr: =EL ALY
el sEEFNA A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-ARE 2,300,000 ~4 & +2&H 18,400
A28 = 30,400,0002 *16.44% 4,998
sSEMdFEAE 2,100,000 3,185,000 1,085,000
= 1,050,000
= 315,000
o 735,000
403 MR HHMSAHE01H 2,100,000 3,185,000 1,085,000
= 1,050,000
& 315,000
= 735,000
02 SIS0t 2 S A A 2,100,000 3,185,000 1,085,000
OUEXN T sESUEHIAY 2,100,000
= 1,050,000
[ 315,000
Ea 735,000
SEEA (sESXELEAIY) 7,197,000 4,275,000 2,922,000
= 2,308,000
o 4,889,000
307 el2tol & 200,000 400,000 200,000
= 140,000
o 60,000
05 212t =S 200,000 400,000 A200,000
OZ2dH SESHA SELtAY 200,000
[ 140,000
o 60,000
403 TR SHMSAH=01H 6,997,000 3,875,000 3,122,000
s 2,168,000
= 4,829,000
02 SI12S0IT et =& P EF A I 6,997,000 3,875,000 3,122,000
OZEdH sESHNEEIAE 6,997,000
= 2,168,000
Ea 4,829,000
SHEFAXNAMEHAMNEAMNS (HEH =&l2|) 577,000 616,000 139,000
[ 430,000
= 44,100
[Ea 102,900
403 MR HHMSAHE01H 577,000 616,000 /39,000
[ 430,000
== 44,100
= 102,900
02 SIS0 et =& P E A I 577,000 616,000 39,000
O%E dE FANSHSHAMNZALY 577,000
= 430,000




od
i’
oF
uJ

8 8 8 8 S 8 S 8 S 8
(@) (@) (@) (@) (@) (@) (e} (@) (e} (@)
A 5 5 5 o o o S ) =] <
Klo < < < < <
E
E=)
3 S S 8 8 8 8 e e S
S S S S S S S S
e 5 S 5 B B B ) S
Likd
RIS
wwwmmwwmwmwwwwmmmwmmmmmmmwmmmmmmmmwmm mmmmw
R BRI B A B B i i L= B B B R il = B B e B e B A el R R = B = B R It STE=E Sle S 3 S1ks
Jggdsdigeadggdsdfedaligdfigdasgeeggcdlg &8 9g
al
<
b=
W ST M W ® ST S ST W W W W W - W W
or = 5 ol 5
X0 T ar i ¥ &
Al R ol 80 ol Al ol H
- al _— a) K gl " 5
= to Y <k = Ho = )
W_ﬂ 3 = & A = 3l G <
= | ur S D =) 1 3 3D
< = oF il = ol = il =
~ Ki RM 20 K1 <0 Ki X0 Ki
= = Rl W 8 = 8 = 8 =
ol | =) = Ry = | = T
= = il i) of = =] of <) of =
oF ol = T o [ K~ el KE ol
o 20 Ujo =] 0 I+ ar 20 M = 20
o ar = Ulo k{0 ar ok 30 ar KJ ur zgmm 3r
= = o) Al = 5 5 = ) o < R
0 or R ~ o or W w < or R YL or
K s =3 Mo & R < =< « R o) g 30 T
% o 3 y © w g 5 © o 5 8 © w
il g Ho Ho Ho Ho




SN SYEH
3 SENL A
el sEFF0A O (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 60,800
=S 5,760
s 13,440
307 @I2to| & 80,000 80,000
[ 60,800
= 5,760
Ea 13,440
05 212t =S 80,000 80,000
OAlel 2 FSXNHHSHAMNEANSY S
23tAre 80,000
[ 60,800
= 5,760
Ea 13,440
sE82 MAxaet & MY JI=2AE 210,000 210,000
201 fer= 3| 7,000 7,000
01 At 2t 7,000 7,000
Os&EsAE Y2 &9 7,000
207 ARl 203,000 203,000
01 H2E4HI 203,000 203,000
O=s&E32 M2L2st & M J2HE - 203,000
SHEF AT AMEHANEANL (B W) 188,000 188,000
= 139,000
< 14,700
T 34,300
401 Al HIZL 201 188,000 188,000
s 139,000
== 14,700
o 34,300
01 Al&HI 188,000 188,000
O=8 38 FAAXNAUS AN AL 188,000
= 139,000
= 14,700
o 34,300
SHEF AN AMSHAMNEMNS (SES 2AZel) 200,000 200,000
= 154,000
= 13,800
o 32,200
401 Al HIZ S OHbI 200,000 200,000
[ 154,000
= 13,800
[Ea 32,200
01 AlZH| 200,000 200,000
O3 ME FHAXNSUSHAINZAIS 200,000




SN SYEH
3 SENL A
el sEFF0A O (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 154,000
=S 13,800
s 32,200
2=Ael 330 e 60,564 2,687,564 A2,627,000
23tel FF0A e |2l 60,564 187,564 A127,000
201 2egh=3| 7,000 14,000 A7,000
01 At2t2ltl 2,000 2,000 0
OE=itel 802 e FXl2el 2,000
02 s5=34l 5,000 12,000 AT7,000
Od= ¥ AEEHl | 5,000
202 048l 3,564 3,564
01 2L AL 3,564 3,564
OEsktel gAY gF=Fd 3,564
401 AIEHIZ SR HYI 50,000 150,000 100,000
01 Al&HI 50,000 150,000 100,000
O=EsXtel E:0A e KX+ 50,000
ANgAZ2Us =8 350,000 0 350,000
CH 360,000
ANL28Hs =2 360,000 0 350,000
CH 350,000
SE HRUEIHE X4 (2025) 350,000 0 350,000
CH 350,000
401 AlZHIZ S 0HbI 350,000 0 350,000
CH 360,000
01 Al&HI 350,000 0 350,000
O3E& HRLIEIME =4 (2025) 350,000
CH 350,000
SAE282 215,940 272,120 N56,180
Jl 89,558
o 126,382
sSXMa[ets 215,940 272,120 /56,180
) 89,558
o 126,382
skols2el A& 127,940 164,840 36,900
Il 89,558
s 38,382
101 21AH| 126,340 156,598 /30,258
7l 88,438
Ea 37,902
M ORNZZ2NSE S 126,340 156,598 A30,258
OSXIO0IZSAEI AL Q12 126,340
Il 88,438




2A:

SRR

. sEd2el
Pl sXdaD|B= (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
o 37,902
201 et 3| 1,600 8,242 6,642
Jl 1,120
e 480
01 At22telt] 1,600 8,242 26,642
OsX0ISA AL 28| 1,600
Jl 1,120
= 480
sX<as 23X 88,000 107,280 219,280
201 eet23| 88,000 107,280 19,280
01 AtR2t2|HI 88,000 107,280 219,280
OsX<as ?1& =4
100,000 x882 * 102 88,000
HY2EIH (sSHA) 47,382 47,580 A198
Jl23t(sgE &) 47,382 47,580 A198
Jl23tl(=sgd ) 47,382 47,580 A198
201 er2&| 33,876 34,020 A144
01 At2teltl 33,876 34,020 A144
OJl2=stl 15,660
OJI2=8l 18,216
202 04| 3,186 3,186
01 =LHOLI 3,186 3,186
O= &J=gexd 1,728
Osgaxy Jzge=d 1,458
203 HR=H| 10,320 10,374 A4
01 D[22 LR FA| 6,000 6,000 0
OsgaE=Y J[22gdge=d 6,000
04 PAE2EERFAH 4,320 4,374 A
OsgdERL FA2SHRFN
400,000 * 12 *90% 4,320
HRes(sgy ) 50,000 50,000 0
SENE (L) 50,000 50,000 0
gret= 50,000 50,000 0
802 grat=JIEt 50,000 50,000 0
03 JIEtEtEtS S 50,000 50,000 0
Okl 25= & gl etets 50,000




